



全国586名“武林高手”在合肥巅峰对决



星报讯(记者 江锐/文 星级记者 黄洋洋/图) 6月15日,2025年全国武术散打锦标赛暨第十七届世界武术锦标赛选拔赛在安徽省体育馆揭开战幕。来自安徽、北京、河北、山西、内蒙古等41支代表队的586名运动员齐聚合肥,展开为期8天的巅峰对决。

据悉,本次比赛作为全国水平最高的武术散打盛宴,设男、女个人和团体大项,其中,男子个人项目包括48公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级、75公斤级、80公斤级、85公斤级、90公斤级、100公斤级、100公斤以上级,女子个人项目包括48公斤级、52公斤级、56公斤级、60公斤级、65公斤级、70公斤级、75公斤级。男子团体项目由56公斤级、65公斤级、70公斤级、80公斤级、90公斤以上级五个级别组成,女子团体由52公斤级、60公斤级、70公斤级三个级别组成。获得本次比赛个人项目前16名的运动员及团体项目前16名的运动队,可参加本年度全国武术散打冠军赛,同时本次比赛还是第十七届世界武术锦标赛的选拔赛。

武术散打是安徽的传统优势项目,本次在家门口举行的比赛,张大恒将“升级”出战80公斤级,李博则没有报名参赛,女队名将李志勤、吴迪、吴晓微都将出战,力争获得世界武术锦标赛参赛资格。

传承国粹中医 免费义诊惠民

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 陈正 孙雨静) 为丰富活跃文化生活,进行普及王氏针刺疗法和圆揉正骨疗法非遗传承,传承中医文化,弘扬中华国粹,6月14日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区党委主办、二里街社区新时代文明实践站、“湖畔友爱”项目组和综合服务中心合肥服务部承办的“传承国粹中医 免费义诊惠民”活动顺利开展,为周边居民提供中医义诊志愿服务。

此次义诊活动对山东省莱州市非物质文化遗产王氏中医疗法进行宣传普及,通过中医志愿者脉诊向居民普及不同体质如何进行养生保健等知识,将中医药融入了居民的日常生活中,针对群众常见病、多发病以及颈肩腰腿痛等疾病介绍预防和诊疗方法。

志愿者们还运用针灸、肩颈按摩、耳穴压豆等中医适宜技术,让群众近距离体验中医的独特魅力,为广大居民提供了便捷和优质的健康服务,让居民“零距离”了解和感受中医药文化,让群众切身感受到中医药诊断简单,治疗、用药方便,治疗有效的特色优势,以及在预防、保健、养生、康复等方面的独特魅力和作用,让广大市民近距离切身感受到中医在治疗、预防、保健、养生等方面的独特魅力和作用,让他们进一步了解中医、认识中医、感受中医。

下一步,二里街社区将持续深入社区,以群众喜闻乐见的形式开展中医药文化宣传推广活动,为广大群众提供零距离接触中医药、感受中医药魅力的机会,让“信中医、爱中医、用中医”的健康理念扎根在老百姓的心中。

乐活美丹 爸气十足

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘欣) 6月15日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区美丹家园居民活动中心洋溢着温馨的欢声笑语,一场主题为“乐活美丹 爸气十足”的父亲节特别活动在此暖心开启,16组家庭相聚一堂,通过育儿故事分享、亲子手工制作等环节,让爸爸们在互动中感受育儿温情,也让孩子们用独特的方式向父亲表达爱意。

活动现场,爸爸们轮番分享了各自的育儿故事,不仅让爸爸们互相汲取育儿经验,更让孩子们直观感受到父爱的细腻与深沉。在亲子手工环节,DIY 马赛克杯垫材料包与隔

热垫贴片拼贴成为了连接亲子情感的桥梁。活动最后,孩子们握着彩笔,在卡片上歪歪扭扭地写下“爸爸最帅”“我爱你”等暖心话语,还亲手为爸爸颁发“三好爸爸”证书,让不少爸爸红了眼眶。美丹家园居民活动中心相关负责人表示,未来将继续围绕家庭情感联结,开展更多贴近居民生活的主题活动,让社区成为传递爱与温暖的幸福港湾。

此次“爸气十足节”不仅是一次父亲节的特别献礼,更是美丹家园居民活动中心对“父爱教育”的暖心实践,让“陪伴”成为父亲节最珍贵的礼物。

ICBC 工银养老金融

工银养老金

工银如意相伴 不负美好企盼

流程简 运营专 业绩稳

服务优 价格惠

ICBC 工银养老金融

工银养老金

企业客户

广大企业职工以及政府部门



服务客群

事业单位非编职工等

服务介绍

工商银行针对养老保障第二支柱企业年金业务,提供受托、账管、托管、投管服务。

服务目标

助力企业留住人才、享受税优、提升经营效率、树立形象。让职工增收、减税、幸福感提升。

服务亮点

综合实力最雄厚、运营管理最规范、资产管理最稳健、风险控制最严密、系统建设最先进、服务团队最专业。

特别推荐

工银如意养老企业年金集合计划。作为工商银行设立的标准化企业年金产品,解决了广大客户,尤其是中小企业建立年金面临的流程复杂、投资受限、管理费用高昂等问题。

办理渠道

联系对公客户经理、工行网点,或拨打95588。